

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от 1-го АВГ. 1948

Москва

Газета №

Театр города металлургов

Зак. 930.

СТАЛИНСК, 31 июля. (По телеф. от соб. корр.). В нынешнем году Сталинскому городскому драматическому театру имени Серго Орджоникидзе исполняется пятнадцать лет.

Театр был создан одновременно с новым социалистическим городом, выросшим на болотистом пустыре вокруг площадки индустриального гиганта — Кузнецкого металлургического комбината имени Сталина. Тогда Сталиноск был покрыт густыми строительными лесами, из которых подымались кварталы многоэтажных домов, пыле обрамляющих широкие проспекты и улицы самого красивого и благоустроенного города Кузбасса.

За 15 лет работы театр завоевал большую популярность и по праву считается одним из лучших драматических театров Сибири. Театр пользуется заслуженной любовью не только в своем городе, но и среди шахтеров, машиностроителей, химиков Прокопьевска, Киселевска, Кемерово, Осинников и других городов Кузбасса. Театр показал более пяти тысяч спектаклей, из них тысячу на шахтах и заводских площадках.

Советская тематика, пьесы советских драматургов всегда занимали ведущее место в репертуаре театра. В этом году на сцене театра с большим успехом идут постановки «Люди с чистой совестью», «Русский вопрос», «За тех, кто в море».

Почетное место занимают в репертуаре театра пьесы Островского, Чехова, Горького.

Нынешним летом театр совершает поездку по крупнейшим городам Кузбасса.